BOMBA CENTRIFUGA

GRAN CAUDAL

CARACTERISTICAS

Bombas centrifugas con un rodete de desplaza-
miento de caudal medio y alto caracterizadas por
bocas de salidade 2”,3”y 4”;

Encuentran aplicacion primaria en el campo de la
agriculturay en todas las aplicaciones en las que se
solicita un caudal consistente.

« Temperatura del liquido hasta 40°C.

» Temperatura ambiente hasta 40°C.

- Tipo de liguido a succionar: Agua limpia y liquidos
No-Corrosivos.

» Cuerpo de la bomba hierro fundido.

- Impulsor bronce/ hierro fundido.

» Succion hasta 7 metros.

- Eje acero inox. (AISI 304).

- Clase de aislamiento Clase F (155°C).

- Clase de proteccion IPX 4.

» Garantia 1afno

(segln nuestras condiciones generales de venta)

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 US gem o > 50 g 100 125 150 US gpm

. ren & - MODELO  Q 18 1 24 f30 |33 |36 |48 |60 |84 |108
o S B0 0 b Eo w0 w0 w0 muse L B ) s o 15 masm Soo T 200 T 500 T 520 T 600 T 500 T 7000 12007800
20 2 SHF(m) | ™ 202066 SGAM1A

o
ol 2404 SOHz ) 202068 SHFmM5BM 45] 105] 6 3

o o o 202070 SHFmM5AM 5 2 6 3 175 |35

4 o dswem

w2 o Nl § 202072 SHF5AM 6 3 175 |35
w7 e o o] 18]I | ShFmsam ” 202076 SHF6A 16 115 J13 113 Jia5fi0 |7

160 16 It 202074 SHF20B 3 16,5| 165 16 16 156 | 15 13 9 2

SHF(mIBA 50 ‘ N ~ L s

N w wl s AN POTENCIA

.
ol o § y ZU ol I o ] MODELO VOLTAJE (V) FRECUENCIA (HZ)
o] s by y 202066 SGAm1A , 52 220 50
o] 2 . 4 ° e ] 202068 SHFm58M IR 1,5 7 220 50
od o e e e e B 202070 SHFmsAM R 9,4 220 50

0 12 24 % 48 60 72 8 % 108 120 134 146 o BEEREEREEEEEREEEEL 202072 SHF5AM , 34 380 50
202076 SHF6A , 4.8 380 50
202074 SHF20B 6,4 380 50

EQUIPOS DE RIEGO SPA CAMINO EL OLIVETO 835 TALAGANTE
WWW.EQUIPOSDERIEGO.CL +56 2 2817 2489 / +56 2 2817 2488

EQUIPOSDERIEGO VENTAS@EQUIPOSDERIEGO.CL




BOMBA CENTRIFUGA
GRAN CAUDAL

DN1 DIMENSIONES
MODELO L

202066) SGAmM1A
202068] SHFm5BM | 2" 2" 377 | 110 | 150 | 206 | 13
202070] SHFm5AM | 2" 2" 377 | 110 | 150 | 206 | 21
202072 SHF5AM | 2" 2" 377 | 110 | 150 | 206 | 21,5
202076] SHF6A 3" 3" 438 | 120 | 192 | 230 | 32
202074| SHF20B 4" 4" 461 | 132 | 180 | 260 | 40

Pump body 550-1 Type | hexagon nut Rear end cover Insert spring

Slotted cheese head

161 Pump cover 550-2 Spring washer 824 Cable 900-1
230 Impeller 550-4 Wave spring 825 Cable pressing plate  900-2 Vent cock
321 Deep groove ball bearing 550-5 Circlip for shaft 827 Cable sheath 900-3 Flat washer
101
o 41211 0-ring 507  Waterretainingring 831 Fan 900-4 Hexagon head bolt
a1z
412-2 0-ring 592 Foot 832 Fan cover 940 Ordinary flat key
412-3 0-ring 594 Connector 833 Junction box 970 Nameplate
433 Mechanical seal 813 Stator 836 Terminal block
“MMM@MMMMMM 3003 S ESET o1 Rotor 87 T T
35 WF/450V
Capacitor(uF) 20 UF/450V 12 UF/450V 20 UF/450V 20 UF/450V 40 UF/450V  60pF/450V 25 UFIASOV 5oh oy

End cap Bearing 6202-2RZ 6204-2RZ  6205-2RZ  6204-2RZ  6204-2RZ  6205-2RZ  6205-2RZ mm SHFM6C | SHFM6AR SHF6AR | SHFmM6BR 5HFm6CR

Coupling Bearing
6202-2RZ. 6204-2RZ  6304-2RZ  6204-2RZ  6204-2RZ  6304-2RZ  6304-2RZ Capacitor(uF) 40 UF/450V 25 pF/450V zzsf)ti//“zﬁggv / 40 UF/450V 25 F/450V
Motor Shaft Steel 4544304 EndcapBearing  6204-2RZ  6204-2RZ 6205-2RZ 6205-2RZ 6205-2RZ 6205-2RZ 6205-2RS/C3Z2 6206-2RS/CIZ2 6206-2RS/C3Z2 6208-2RS/CIZ2

Coupling Bearing ~ 6205-2RZ ~ 6205-2RZ ~ 6304-2RZ ~ 6304-2RZ  6304-2RZ  6304-2RZ  6205-2RS/C322 6206-2R/(322 6206 2RS/C322 6208-2RS/C322

301-14/21 S:A(P)Stationary seal ring 830 155-17/30 B:A(P) Stationary seal ring 926.9
Motor Shaft Steel 45#+304 45+304 welding shaft
Mechanical Seal
70120295K00)  701.25/31 S:K(PQ 01-28/32
A:Graphite B:Alumina ceramic S:RBSC P:NBR 155-17/30 B:A(P) Stationary seal ring 826.9 Sxananaé\zssea\ N giationary seal ”ngm’ ;‘;ﬂ:ﬂz%‘)&”w
Mechanical seal
Motor Case Aluminum A:Graphite B:Alumina ceramic S:RBSC P:NBR
Motor Case Aluminum
Coupling Cast Iron
Coupling Cast Iron
Pump Body Cast Iron
Pump Body Castlron
Impeller Copper Castiron Castiron or Copper Impeller Castiron or Copper Castiron

EQUIPOS DE RIEGO SPA CAMINO EL OLIVETO 835 TALAGANTE
WWW.EQUIPOSDERIEGO.CL +56 2 2817 2489 / +56 2 2817 2488

VENTAS@EQUIPOSDERIEGO.CL




